

从老师到扶贫专干 变的是身份不变的是信念

——全椒县古城村党支部书记蒋晋扶贫侧记



随着脱贫攻坚的不断深入,扶贫一线上也相继涌现出大批优秀的扶贫干部。在滁州市全椒县古城村,42岁的蒋晋驻村扶贫两年,全村53户建档立卡贫困户中,脱贫47户,贫困发生率0.8%,县集体经济从2016年的2.2万,增加到2019年的24万。两年的时间,这个百姓眼中“戴眼镜的伢子”成长为不可割舍的村书记。

□ 沈果 记者 吴善良 胡昊文/图



转变：“从讲台上走到村民中去”

1977年出生的蒋晋,从1996年参加工作开始,先后当了13年的老师,5年的公务员。2017年5月,蒋晋由县委组织部从县文广新局派驻到二郎口镇古城村,任贫困村驻村工作队扶贫专干,2018年7月村两委换届,被推选为古城村党总支书记。

谈及工作单位的变化,蒋晋坦言,变的是身份,不变的是信念。“无论是在学校,还是在村里,实际上都是为大家服务。”

蒋晋告诉记者,初到古城村,为了熟悉村情村貌,自己花了1个月的时间,骑着摩托车进村入户,脚步遍布全村700多户的庭前院后。

工作：“下沉一线与百姓取经交心”

今年42岁的蒋晋,是古城村最年轻的干部之一。驻村

后,蒋晋的第一件事就是召开村民组全覆盖会议。

“农村里的问题,我们不能躲闪,要敢于亮身份,直面问题,进而解决问题。”蒋晋介绍,结合五级书记遍访活动,蒋晋遍访了常年在家里的400多户群众,召开村民组全覆盖会议,大力宣传脱贫攻坚、扫黑除恶、人居环境整治等政策知识,了解群众需求,收集村民对“两委”工作的意见和建议,对于群众需求承诺限期兑现。

2019年以来,承诺解决的杨集、兴塘组生产用电改造、防汛渠道清淤、村部道邱高村民组的砂石路维修完成。龙虾“蒸煮”线项目已对外招租。芦子坝排涝站建设也已向县水利局对接申请,即将给予立项。

闲暇：“做个有人情味的村干部”

和蒋晋一起的驻村扶贫工作队共有3个人,平时3个

人吃住都在村里,周一买菜吃一周。为了寻求解决问题,不少村民直接到住宿的地方找蒋晋。

“做个村干部容易,但更要做个好干部,做个有人情味的村干部。”抱着这样想法的蒋晋,在工作之余也尽己所能帮助古城村村民。

53岁的肖世平,儿子高考,自己文化程度有限,不懂填报志愿。找到蒋晋,当过老师的蒋晋借助自己的力量,咨询填报。最终孩子被蚌埠医学院录取。

安排小孩读书,粉刷墙壁,协调田间供水……正是这些“帮忙”,让蒋晋从“戴眼镜的伢子”变成村民最不能割舍的村书记。

遗憾：“作为家庭成员,我不合格!”

正是这样一位被村民所不能割舍的村书记,在谈及家庭时,却满是愧疚。“作为家庭成员,我不合格,是非常惭愧的。”

蒋晋介绍,儿子今年高考,驻村之前,自己经常陪儿子学习,并帮助解决难题。自驻村后,很少和儿子见面。“他的成绩是有所下滑了,如果我陪着他,说不定会考得更好点。”

2017年,蒋晋被县直机关工委评为“优秀共产党员”,2017、2018连续两年被县委组织部评为“优秀选派干部”。2018年7月村两委换届,蒋晋被推选为古城村党总支书记。截至目前,蒋晋所在的古城村,53户建档立卡的贫困户中脱贫47户,贫困发生率0.8%,县集体经济从2016年的2.2万,增加到2019年的24万。

“我在这里,能多帮一个是一个,这每一个背后都是一个家庭。”谈及未来,蒋晋坦言,“只要大家需要我,我会一直在这里。”

我省“净网2019”行动已抓获6037名犯罪嫌疑人

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 昨日,记者从省公安厅获悉,“净网2019”专项行动开展以来,我省警方严厉打击网上源头性犯罪和利用网络实施的突出犯罪,共侦破带破网络犯罪案件6528起,同比增长40.48%,其中公安部挂牌督办案件9起,省公安厅挂牌督办案件43起,抓获犯罪嫌疑人6037名,同比增长10.21%。

省公安厅还公布了部分典型案例,如:2018年12月,阜阳市公安局颍泉分局接群众举报称,颍泉一区一小区住户内,有一公司大量非法买卖公民个人信息。阜阳市公安局成立专案组,在查清犯罪团伙的组织架构、违法犯罪事实后,进一步查明并锁定了5处犯罪窝点。2018年12月24日,专案组组织警力统一收网,一举抓获涉嫌侵犯公民个人信息的违法犯罪人员49名,扣押作案用电脑76台、作

案用手机51部,查获公民个人信息1000余万条。涉案的5家互联网服务公司均存在未建立健全用户信息保护制度、违规收集公民个人信息、未经被收集者同意向他人提供公民个人信息等违法行为,违反《网络安全法》等法律法规。阜阳公安机关依法对5家公司进行行政处罚,并责令其关闭非法网络平台、停业整顿。

据悉,专项行动开展以来,芜湖公安机关破获“3·05”非法破坏计算机信息系统案,犯罪嫌疑人恶意攻击租车还车服务系统和办公网络瘫痪,导致2万余注册用户无法进行租车还车业务。合肥公安机关侦办“11·20”特大跨国网络开设赌场案,赴越南协调抓获中国籍犯罪嫌疑人22名,是我省多警种合力攻坚,推动国际合作的典型案例。

□ 地市传真

男子问路被传唤 只因喝了隔夜酒

8月25日上午,在和县文昌北路交警队门口,张某驾驶两轮摩托车约朋友去钓鱼,因为找不到朋友家的路,他便向民警问路。没想到这一问,他竟被警方传唤。原来,在张某询问时,民警发现其脸色微红,一口酒气,怀疑其饮酒后驾驶。张某承认自己于24日晚上喝了一点酒。经查,张某酒精含量为47mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。目前,张某因饮酒后驾驶机动车被警方处以罚款1500元,驾驶证记12分并暂扣六个月的处罚。 □ 秦祖泉

巢湖市槐林镇被认证为“中国淘宝镇”

近日,阿里研究院公布2019年淘宝村淘宝镇名单,巢湖市槐林镇被认证为“中国淘宝镇”,实现了巢湖市“淘宝镇”零的突破。槐林镇是全国最大的渔网具生产基地。随着互联网的发展,渔网也从以往的“跑全国卖全国”销售方式成功转型,“线上下单”按销定产不仅大大节约了企业成本,也让槐林渔网撒向全国乃至全世界60多个国家。 □ 汪圆圆 张发平

中央媒体看安徽 当好群众健康守门人

据8月27日《光明日报》报道 近年来,安徽省天长市卫生健康委员会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,探索了一条具有中国特色的农村分级诊疗模式,以强烈的历史使命感,做强做优县域医疗卫生服务,不断满足群众卫生健康新需求。2018年,天长市县域内就诊率达92.24%,县级公立医院群众满意度保持在92%以上。

2016年,天长市被确定为全国四个县级公立医院综合改革示范县之一。天长市卫健委作为承担医改任务的职能部门,直接推动改革任务落实,通过在医疗管理体制、财政补偿机制、考核激励机制、医保惠民机制、医疗服务机制等诸多方面推行改革创新,不断完善医共体和分级诊疗制度,有效解决群众“看病难、看病贵”问题。

实施公立医院综合改革以来,天长市卫健委以实干

展现担当作为,按照安徽省卫健委制定的“两包三单六贯通”的改革路径,全面实行城乡居民医保资金、基本公共卫生服务资金打包预付给医共体,超支合理分担、结余留用。同时明确政府办医责任清单、医共体内部运行清单和外部综合治理监管清单,努力实现专家资源、医疗技术、药品保障、补偿政策、双向转诊、公共卫生上下贯通。向上主动联合三甲医院,促进区域协作,加强医疗联合体建设,推动专科联盟建立等,加快融入健康长三角一体化发展进程,全力打造县域医疗中心,提升县域医疗服务水平。向下依托市人民医院、中医院积极组建县域紧密型医共体,将原属行政主管部门的人、财、物管理权真正下放给医共体牵头医院,不断完善制度、扩展服务、提高质量。

全省空手道大赛在淮南举行

8月24日至28日,2019年安徽省青少年空手道锦标赛暨U系列比赛选拔赛在淮南市体育文化中心举行,吸引了来自全省各地的13支代表队200余名运动员、教练员参赛。比赛竞赛项目分为组手和型,其中组手为两人对抗的实战比赛,型则类似于中国武术套路,由运动员展现若干空手道固定招法编串而成的技术动作。

据介绍,淮南市空手道队成立于2017年,曾夺得过安徽省第十四届运动会空手道比赛4金3银1铜,并在刚刚结束的全国第二届青年运动会上捧回了3金1银4铜,实力不容小觑。

□ 陈崇初 记者 吴传贤

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院	妇产科	耳鼻咽喉科	口腔科	不孕症专业
居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院				0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)